

賀新聞聯15歲 400人聯歡

姜在忠致辭 朱文何建華張國良出席晚會



香港新聞工作者聯會昨晚舉行15周年聯歡晚會，賓主祝酒。

香港文匯報訊 香港新聞工作者聯會15周年聯歡晚會昨晚在伊利沙白大廈百樂門宴會廳舉行，晚會筵開32席，400人出席，場面熱鬧。聯會主席、大公報董事長兼社長姜在忠致祝酒辭時，感謝到會的社會各界人士對新聞事業的支持。

中聯辦宣傳文體部副部長朱文和台務部副部長何建華應邀出席了晚會，出席聯歡晚會的還包括多位新聞聯的領導，他們與現場人士一起共慶聯會15周年。

姜在忠：歡迎社會各界共慶

香港新聞工作者聯會主席、大公報董事長兼社長姜在忠在聯歡晚會上致辭時，歡迎社會各界人士到會為香港新聞工作者聯會熱烈慶祝15歲的生日。他說，回顧新聞工作者聯會一路的成長歷程，由15年前寥寥無幾的狀況到

今天的人丁興旺，與社會各界、政府、業界、同行、民間以及台灣、澳門和海外支持是分不開的。香港新聞工作者聯會不斷的努力發展、繼往開來，在會長張國良的精心籌劃下，不斷做出新成績。

姜在忠又指出，新聞工作者聯會與內地多家大學的交流學習，包括清華大學、北京大學、復旦大學等，舉辦「國情班」的愛國教育，受到香港同仁們的廣泛好評。姜在忠強調，香港是一個多元化的社會，在這個社會中有很多的組織和



姜在忠、朱文、何建華、張國良、劉偉忠舉杯。

團體，有組織就有力量，有作為就有影響。相信未來的香港新聞事業會越來越好，香港新聞事業也會蒸蒸日上。最後，他祝大家聖誕快樂、身體健康。



福建社聯主席林樹哲宴請河南省人大交流團。

福建社聯迎豫人大交流團

香港文匯報訊 香港福建社團聯會日前設宴，歡迎由河南省人大常委會副秘書長郭永清率領的河南省人大赴港學習交流團一行37人。聯會主席林樹哲，永遠名譽會長林銘森，副主席姚加環、蔡毅、王大治，駐會副秘書長兼總幹事周珊珊，副秘書長唐德清等首長與訪問團一行進行親切友好交流，雙方均表示未來要繼續加強交流和聯繫。

林樹哲：閩豫鄉親一家人

林樹哲指，河南貴客到訪代表了對香港閩籍鄉親的重視，大家見面，敘敘舊，進一步加強合作交流。閩、豫籍鄉親乃同宗同源，本是一家人。在公在私，河南省的老領導都是很熟悉的老朋友。近年來，河南省改革開放力度很大，取得一定成績。中原經濟區產業轉型的快速發展，豫港合作往後將更為密切。

林樹哲介紹說，福建社團聯會秉承愛國愛港愛鄉宗旨，廣泛聯繫香港幾十萬鄉親，隊伍不斷壯大，發展至今已達近200個屬會，在歷任主席的領導下，支持落實「一國兩制」方針，為香港回歸、平穩過渡及保持繁榮穩定做出了一定貢獻。

郭永清讚賞福建社團聯會是香港的大社團，很有影響力，在豫港合作中起到很大的作用。他指出中原經濟區納入國家戰略考慮，河南目前的經濟、政治、社會狀況發展很好。他衷心期待閩籍鄉親能到河南走走、看看，指導工作。

代表團一行成員還包括：韓長峰、劉新華、胡東利、馮鳴、張惠敏、丁哲、吳文毅、陳浩南、李修德、楊桂浦、李繼平、李明琛、王旭峰等。

華革會文藝匯演敬老



華革會敬老文藝匯演。

香港文匯報訊 「華革愛心工程有限公司」日前假跑馬地禮頓山社區會堂舉辦「華革敬老獻愛心2011」活動，包括「粵曲欣賞會」和「綜合文藝匯演」，提供免費豐富文娛節目，讓出席的500多位長者度過愉快的一天。

中聯辦港島工作部社會工作處處長何玉兒、灣仔民政事務處聯絡主任管鍾翠茵和灣仔之友創會主席李碧儀應邀為大會主禮。是次粵曲欣賞會由華革粵劇團擔綱總演出，而文藝匯演則由華革會獅子山下合唱團主要擔綱演出，更有二胡合奏及古典結他獨奏表演，深受出席人士歡迎。

「華革愛心工程有限公司」源自香港華人革新協會1997年成立的希望工程委員會，目的是響應祖國「科教興國」號召，改善內地貧困山區學生讀書環境；先後在各省捐建26間希望小學，近年擴展改善山區醫療及扶貧助學方面。「華革愛心工程有限公司」今年3月獲稅務局批准為註冊慈善團體，開始為香港市民服務，期間曾資助及組織多次探訪護理安老院舍。

仁愛堂高層晤邱騰華



香港文匯報訊 仁愛堂董事局主席蔡黃玲日前率領董事局成員拜訪環境局局長邱騰華，就推動環保事業及未來發展交換意見，了解政府的環保發展藍圖，並與政府緊密合作。

政府願協助塑膠再生中心

邱騰華表示，非常關注已運作近兩年的「仁愛堂環保園塑膠資源再生中心」，更親身到訪過中心數次，了解中心營運及回收的情況。他說，明白初期運作難免遇上困難，如回收量不足或質量未如理想等，政府願意提供各類型的協助，如在政府機構、公營機構、公用場地以至私營機構增設回收點。

此外，環境局轄下的九龍灣廢膠回收站亦即將投入服務，集中處理廢膠再轉運到「仁愛堂環保園塑膠資源再生中心」，可以為中心帶來較穩定的回收量。邱騰華亦鼓勵仁愛堂參與每年一度的國際環保展覽，讓更多有意支持環保工作的機構了解仁愛堂的綠色事業。

環境保護運動委員會主席龍炳頌表示，十分支持仁愛堂，因環保教育是環保工作中非常重要的一環，亦是政府的重點教育政策之一。過去兩年的「仁愛堂 野外長征考察之旅」活動目的與龍教授所提的理念一致，都是希望培育莘莘學子對環保的認識，將來協助政府推動環保事業。

當日出席的仁愛堂董事局成員包括：主席蔡黃玲，副主席黃達東、歐雪明、張華強，總理曲敏瑜、謝炎培、黃惠山、劉家榮、蘇煜均、袁譚玉瓊、蔡陳淑儀、廖錦興、張傑偉、蔡珍妮。

永和鄉總慶10周年暨就職

香港文匯報訊 香港永和同鄉聯誼總會日前假北角新都會酒樓隆重舉行「慶祝成立10周年暨第六屆理監事就職典禮」，中聯辦協調部部長高級助理李新榮，香港福建社團聯會主席林樹哲，香港晉江同鄉會會長董吳玲玲，晉江市人大常委會副主任林慶峰，晉江市永和鎮委書記黃思添蒞臨主禮。該會創會會長林文燦、創會副會長李清茂、第五屆理事長陳玉仁、新任理事長蔡世傳等首長在場熱情迎迓。



香港永和同鄉會就職宴主台合照。

新任理事長蔡世傳致辭

蔡世傳在就職典禮上致辭時表示，10年來，在創會會長林文燦、創會副會長李清茂的關懷指導下，在歷屆理監事長帶領下，全體同仁不辭辛勞，默默耕耘，創出一片新天地，屹立于香港社團之林，為香港的繁榮穩定和家鄉發展作出積極貢獻。他承諾，繼續秉承「鄉親為本，鄉情為貴，敦親和睦，服務鄉親」的精神，深入開展會務活動，加強和海內外鄉親的聯

絡，增進鄉情。林文燦在致辭時指，香港永和同鄉會承載着旅港鄉親、海外僑親和家鄉父老鄉親的心願和期待，同心同德辦會，得以健康發展。他堅信，該會必將隨着祖國的強盛、香港的繁榮不斷發展壯大，更好的發揮橋樑紐帶作用，以「愛國、愛港、愛鄉」的宗旨，為祖國、為香港、為家鄉群策群力，努力奮鬥，爭取更大的成績。

陳玉仁指出，為弘揚中華民族的和諧文化，該會隆重舉辦「香港永和同鄉聯誼總會10周年慶典」並推出紀念特刊，總結過去、促進發展，展示風采。

董吳玲玲黃思添致辭

董吳玲玲、黃思添亦先後致辭。他們均讚揚該會為促進香港和家鄉的繁榮發展，為密切香港與家鄉的交流合

作，作出積極貢獻，贏得廣泛讚譽。香港永和同鄉聯誼總會第六屆理監事成員包括理事長蔡世傳，副理事長陳崇藝、蔡桂林、許金鏡、蔡羅莎、林再興、林樹攀、陳自由、姚慶溫、余日炯、莊新民、林世界、姚加文、王國宣、李寧木、陳金鈞、蔡世傑、許榮華、紹榮族、蔡清涵、蔡捷捷、曾元亨、陳垂燁，監事長陳文夸及多位副監事長。

厚街鄉會40人訪鄉梓



香港厚街同鄉會組團返鄉參觀考察時與陪同接待之鎮領導合影留念。

香港文匯報訊 去年初成立的香港厚街同鄉會日前返回東莞市厚街鎮參觀考察，受到厚街鎮委、鎮政府領導的熱情歡迎與款待。香港厚街同鄉會返鄉考察團一行40人，會長、協成行集團董事總經理方文雄任團長，秘書長、YGM貿易有限公司行政總裁陳淑玲為副團長，團員還包括前香港立法會議員、92歲的名譽會長王霖和副會長方志偉等。

考察團成員抵埠後便馬不停蹄，僅用半天時間參觀了廣東現代國際展覽中心、鎮教育園區、豐泰觀山花園、海逸高爾夫球會及三星視界有限公司、創科實業有限公司等具代表性之企業、景點，人人目不暇接，深表讚嘆。

方文雄讚家鄉建設日新月異

在交流會上，方文雄代表全體團友為家鄉建設日新月異、高速發展感到高興。他稱讚黎書記、萬鎮長等鎮委、鎮政府之得力領導，相信他們會帶領厚街走向更輝煌的明天。為此，他更深情地表示，將不遺餘力組織鄉親為幸福家鄉盡一份力；同時提出目前家鄉發展形勢可喜，惟要進一步考慮未來人員老化之趨勢，關心老弱病殘，注重社會責任，使老有所依、貧有所扶，共同構建更加和諧的社區關係，而針對老人服務的相關產業，更蘊藏無限商機，若可藉科研而對此加以發展，既有利於經濟發展，對解決未來人口老化之社會問題也有正面之意義。

黎惠勤：厚街發展會展業

厚街鎮委、鎮政府高度重視考察團此次到訪，預早安排行程，並由鎮委書記黎惠勤、鎮長萬卓培等多位領導熱情接待。黎惠勤親親自陪同、全程擔當解說員，詳細介紹厚街鎮之最新發展狀況，決心推動產業增值、轉型，整合資源，幫助企業做大做強。黎惠勤表示，厚街未來將大力發展會展業，擴大會展中心規模，加強無污染之第三產業建設；並重點建設兩所專上學院，具針對性地為國家、為社會發展培訓創新科技及高素質之酒店服務人才。



龍總首長在理監事第十一次聯席會議後合照。

香港文匯報訊 九龍總商會日前在該會會議廳召開第三十六屆理監事第十一次聯席會議，理事長鄭君旋報告會務說，該會在剛過去的11月先後接待了始興縣政府及河南省洛陽市商務局代表團。會後，龍總在該會禮堂舉行專題講座暨聯歡晚會，邀得全國政協委員、香港各界文化促進會理事長李國強主講「養生保健與文化商機」。

鄭君旋接待始興副縣長

鄭君旋說，始興縣副縣長劉勝春介紹該縣是中國最美小城之一，山明水秀，人傑地靈，是一個未經開發，沒有污染的地方，但亦因此，始興縣經濟比較貧窮，當地孩子要讀好書很困難，希望該會可以關愛山區的孩子，幫助孩子接受良好教育。

劉勝春同時邀請該會同仁到始興縣考察、投資及置業。河南省洛陽市商務局局長曾丹梅則邀請龍總同仁明年4月份組團到河南參加牡丹花會，並承諾會仔細用心為會員擬定最好的行程。

李國強龍總談文化